A
TTPAMOYT OJ1IbHAK

TTOMOT AET: TTIOWAAOb
M3MEPSET!




aK onpeaenuTb
owaab TpeyronbHUKa?

* TTnowaab TpeyronbHUKG MOXHO
HAUTU C NOMOLLULIO NPAMOYIrOSIbHUKA
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I'TnaH uccneposaHus.

HoctpouTtb TpeyronbHUK Ao
NPAMOYrOsfbHUKA.

N3mepuTtb ANTUHY U LWUNPUHY
NPAMOYroSIbHUKA.

Havtu nnowaab npamoyrosnibHUKa.

CpaBHUTbL NNOWAAU NPAMOYrOSbHUKA U
TpeyronbHuKa.

Pazgenutb nnowaab NpamoyrosbHUKa
NOMNOSaMm.




ONbHLIU TPEYIOJIbHUK OO




b CTOPOHbI
AOYTOJIbHUKQ

4cm




n nnowaap
AMOYTONbHUKA.

S=3*4=12cm?

S=12cm2




CpagHUTHL NnoLwaau
puryp.

TTnowaas NnpamoyronbHoro
TpeyronbHUKa paBHa NONOBUHE
NSOWAAU NPSAMOYOSbHUKA.
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HAWUTU TTNOWAQOb

NPAMOYFOSIbHOrO  TPEYrONbHUKA.
12:2=6cMm?

6cm2

49‘
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o TTnowaab
NPAMOYrOSibHOro
TpeyrosibHUKa
pPaBHa NOSOBUHE
nnaouwaau
NPAMOYrOSibHUKA.




M pasHobeapeHHbIN
TpeyronbHUK




Hoctpoum TpeyrosibHUK Ao
NPAMOYrOSIbHUKA, CPABHUM
naowaamn 3Tux couryp.

4c




1.Hanpem nnowaab npamoyrosnbHUKa

2. TTnowaab pasHobeapeHHOro
TpeyronbHUKA pagHa NOMOBUHE
NAOWAAN NPAMOYONbHUKA




Haungem nnowaab
TpeyroJibHUKa ¢ pasHbIMU
CTOPOHAMMU.

* Paspenum TpeyronbHUK Ha Aga
NPAMOYOSIbHBIX TpeyrofbHUKA.
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LlononHUM KaxAabIn
TpeyronbHUK A0
NPSAMOYrONbHUKA.

8cm

4em 4em

4cm




1. Hanpem nnowaab keagpara:

2. Hanpem nnowaab TpeyronbHuka 1.
OHa pagHa NonosuHe nnowaau
KBaApara:

3. Hanpem nnowaab NpamoyronbHUKA

4. TlonosuHa nnowaauv
NpSMOYroOJSibHUKA paBHA NnoLwaan
TpeyrosibHUKa 2




Hanpgem nnouwaab
AAGHHOrO TpeyrosibHUKA.

* TTnowaab AGHHOrO TpeyrosnbHUKa
PaBHa nJolwiaaen
TpeyrosibHuka 1 u TpeyronbHuKa 2.
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TTposeas uccneposaHua mer
NOHANU, YTO nnolwaab
TpeyronbHUKAQ MOXHO HAUTU C
MOMOLLBLIO NPAMOYIOJIbHUKA.
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MHpOopMaLMOHHbIE
pecypcChbl

1. [oHuapeHko HO.B.
http://festival.1september.ru/ind
ex.php?member=413335

M.N._Mopo «Marematuka 3 knacc»

T.A.JlaspeHeHKO «3aaaHuUs
passuBaroLero xapakrepa no
maTtemaTtuke.>
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